TpeyronbHUKH

Bapuaur 2
Yacte 1

1. OnpenenuTe BMA TPEYTONbHWKA, ecM OJHA €T0 CTOPOHA PABHA 5 cM, Bropas — 3 cM, a
nepuMeTp paseH 14 cm.

1) PaBpHoGeipeHELIIT; 3) pasHOCTOPOHHMIT,

2) paBHOCTOPOHHMIT; 4) Taroil TpEYroJBHHUK HE CYUIECTBYET.

2, TpeyroneHUKH DCA u FCB pasuet u £ D = / F. Onpegenure
BHJ TpeyroasHuka ACB.

1) PaBHobenpeHHBIi;

2) paBHOCTOPOHEMIT;

3) pazHOCTOPOHHMIA;

4) TaKkoil TPeYTroNIbHHK He CYLIEeCcTBYeT.
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3. JIyu AD — BuccekTpuca yrna BAC. Ha croponax yria oT- C
JoxeHbl paBHble oTpeaku AB u AC. OnpegenuTe, B CHAY KAKOro
NpH3HAKA PABEHCTBA TPeYroJbLHHKOB TpeyroabHukm BAD u CAD A n
paBHEI.
1) ITo nBYM CTOPOHAM ¥ YIJIY MeXAY HUMH;
B
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2) N0 cTOpPOHE W NMPWUIeXAINUM K Hel yriaam;
3) mo TpeM cTOpOHaM;
4) TpeyroNbHUKK He DABHBIL.

4. B tpeyronsHuke ABC Meauaua BD asaserca GucceKTpucoit
Tpeyronbuuka. Haifizure nepumerp rtpeyromnuuka ABC, ecau
nepuMeTp TpeyroasHHKa ABD paseu 15 ¢m, a meguana BD pasha
6 cm.

1) 9 em: 3) 21 cm;

2) 18 cm; 4) 42 cm,

5. OupenesanTe, CKOJBKO PEIIEHHH HMMeeT caenyiomman sagava. Pemwats 3afady He HANO.

B pasnofedpennom mpeyzoibHuke cmoponbt paskvt 8 cm u 5 cm. Haiidume nepumemp
MpeyzoibHUKE,

1) Oguo; 2) nma; 3) Tpu; 4) peuieHuii HeT.
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6. B pasHobegpenHoM TpeyronsHuKe ABC Goxoeana cropoua AB pasHa 7 M, a IepHMeTp pa-
reH 17 cm. Halinute ocHOBaHKMe AC.

7. TpeyronpHuxk ABC — pasuobezpeHHbil ¢ ocHoBanuem AC. B
Onpegenure 22, ecnu 21 = 56°.
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8. B paBHofBenpenHom Tpeyronsiuxe ABC ocuopanue AC Ha 3 cM Gonbine erc GoXoBoit
cropoHul AB, a nepuMerp pased 24 cM. Hafinute Goxoryo cropony AB.

9, Orpeaku AB u CD mepecekalorca B Touxe O rar, yro O — cepesuna AB u LOAC =
= /OBD, Hafigure yron ACO, ecnu £ ODB = 63°, Z0BD = 43°.
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10. Tpeyronwuuku ABC u DAC pasum, npuuem BC = CD. [/4
OnpenenuTe, BO CKOABKO pas yroa BAD Gonsuie yrna BAC. ANC
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11. B rpeyroasuuxe ABC: / BCA = 50°, £ZBAC = 100°, ~ABC = 30°. TpeyroneEukH ABC
u KML pasutl, npudem BA = KM, AC = KL. Onpegeaure yron MKL.

12. B tpeyroaprure ABC nposegena meguana CM. Hasecrno,
aro CM = AM, + MAC = 53°, #MBC = 37°. Haiizute yroa ACB.
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13. JlokaskuTe NPUM3HAK PABEHCTEA PaBHOGEAPEHHBIX TPEYrONLHNKOB! ecau GOKOBasA CTOPO-
HA ¥ YTOJ OpPH BepilUHe, NPOTHBOMeKANeH OCHOBAHHIO, OJHOI0 PABHOGEAPEHHOrO TPEYTOABHM-
Ka paBHBL! DOKOBOH CTOpDOHe W YTy NpH BeplliMHe, NPOTHBOJEKAINEMY OCHOBAHHIO, ADYTOTO
pasnofeapeHHOr0 TPEYTrONLHHKA, TO TAKHUE TPEYrONbHHKE DABHEL.

B
14, Ilpamasa AD, nepnesankynapEaA Meauade BM Tpeyrons-
HuKa ABC, penur ee nonoaam. Hafizure cropouy AC, ecnu cropo- . D
Ha AB pasua 4 cM.
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15. [Ipamas n OpoXoguT Yepes cepeguny oTpeska AB ¥ NmepneHANKYAApHA emy. Jokaxure,
4YTO KAXKAAA TOYKA NpAMON n paBHOYAANleHa OT ToueK A u B.





